

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA**

Strategije zelene urbane obnove Grada Ivanić-Grada za razdoblje 2023. do 2028.

Nositelj Izrade: Grad Ivanić-Grad
Park hrv. branitelja 1, 10310 Ivanić-Grad

Naziv dokumenta	Izveštaj o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja <i>Strategije zelene urbane obnove Grada Ivanić-Grada za razdoblje 2023. do 2028.</i>
Naziv tijela nadležnog za provedbu savjetovanja	Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, prostorno planiranje, gospodarstvo i poljoprivredu, Grad Ivanić-Grad
Svrha dokumenta	Izveščivanje javnosti o provedenom savjetovanju
Datum dokumenta	30. prosinac 2024.
Objava dokumenata za savjetovanje	Objava na internetskoj stranici Grada Ivanić-Grada Javno savjetovanje o nacrtu Strategije zelene urbane obnove Grada Ivanić-Grada - Ivanić Grad online
Razdoblje provedbe savjetovanja	21. studeni 2024. do 20. prosinac 2024.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Tijekom razdoblja trajanja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću zaprimljena su dva (2) prijedloga/primjedbe.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Jedan (1) prijedlog /primjedba je prihvaćen U POTPUNOSTI. Jedan (1) prijedlog/primjedba je prihvaćen DJELOMIČNO.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Ukupno su zaprimljena dva (2) prijedloga odnosno dvije primjedbe

R. br.	Sudionik savjetovanja	Primjedba/komentar/prijedlog	Razlozi prihvaćanja/neprihvaćanja
1.	Marko Sever	<p>U cjelokupnoj strategiji, točnije u poglavlju XIII. Pokazatelji, indikativni financijski plan i terminski plan u sklopu SZUO Ivanić-Grada za period 2023.-2028. nema niti jedne investicije u pogledu bilo kojeg elementa strategije na području naselja Opatinec, Lepšić i Tarno. Nema spomena niti biciklističke staze, niti investicije u revitalizaciju javnih površina, ne postoji nikakav plan u investicije u zelene površine, niti unaprjeđenje javnih dječjih igrališta, niti javne slavine, skoro pa ništa.</p> <p>Predlažem da se svakako u tom dijelu poglavlja unese plan investicije u unaprjeđenje javnih dječjih igrališta na području naselja Opatinec i Tarno te da se uz njih investira u dodatne sportsko-rekreacijske zone, točnije da se iste prošire, unaprijede pa i po potrebi novo izgrade. Ujedno predlažem da se uz dječja igrališta u naseljima Opatinec i Tarno uspostave urbani voćnjaci u sklopu zelenih površina.</p> <p>Uz to smatram da bi trebalo se posvetiti i investiciji biciklističkog razvoja ovih naselja te uspostavu zelenih koridora kroz sadnju u postojeće sive infrastrukture.</p>	<p>Prijedlog se prihvaća DJELOMIČNO.</p> <p>U poglavlju XI. <i>Strateški okvir</i> sve definirane aktivnosti su detaljnije opisane. Veći dio aktivnosti u sklopu SC3 <i>Unaprjeđenje kvalitete života stanovnika Grada Ivanić-Grada</i> su po temama definirane kao generalne (što znači da se odnose na sve gradske četvrti i naselja) i jedinstvene koje su definirane temeljem stručnih analiza postojećeg stanja zelene infrastrukture, planiranih projekata/aktivnosti Grada te sukladno potrebama definiranim kroz anketu i sastanak s predsjednicima/predsjednica ma mjesnih odbora. Shodno navedenom primjerice Aktivnost 23 - <i>Obnova i ozelenjivanje javnih dječjih igrališta</i> (Mjera 3.1.5. <i>unaprjeđenje javnih dječjih igrališta i sportsko-rekreacijskih zona</i>) odnosi se na uređenje svih javnih dječjih igrališta samim time i na igrališta u naseljima Opatinec i Tarno zatim aktivnost 25 <i>Uspostava novih javnih slavina</i> (Mjera 3.1.6. <i>Uspostava novih i obnova postojećih javnih slavina</i>) uključuje mogućnost uspostave javnih slavina u sklopu svih javnih zelenih površina te aktivnost 44 - <i>Dopuna postojećih i uspostava novih zelenih koridora kroz sadnju drvoreda i/ili grmlja autohtone biljne vrste u zelene zaštitne pojaseve</i> (Mjera 3.3.4. <i>Uspostava zelenih koridora kroz sadnju u postojeće zelene zaštitne pojaseve</i>) koja uključuje uspostavu zelenih koridora na području svih naselja uzimajući u obzir sva moguća tehnička ograničenja (širina čestice i slično).</p>

			<p>Prihvaća se prijedlog uspostave urbanih voćnjaka u sklopu javnih zelenih površina te se sukladno navedenom dodaje aktivnost 22 - <i>Uspostava javnih urbanih voćnjaka</i></p>
2.	Lovorka Cunj	<p>U našoj ulici (Novo naselje) te i ostalim bližim ulicama ima sve više djece od 0 pa do 12 godina (prednjače vrtičanci).</p> <p>U ulici "Novo naselje" postoji parcela koja je u vlasništvu Grada te već godinama kruži informacija da na istoj nije moguća gradnja. Parcela je 2 puta godišnje pokošena tako da postoji period kada je trava visoka, te je po sredini dosta mokro(leži voda). Površina je neiskorištena jer nije moguće boraviti na njoj radi navedenog razloga, dakle djeca se ne mogu niti igrati. U prilogu dostavljam fotografije iz katastra kako bi vidjeli o kojoj parceli je riječ.</p> <p>Predlažemo da na istoj napravite dječje igralište s popratnim sadržajem za sjedenje, hortikulturalnim rješenjem jer zemljište stoji prazno, zapušteno. Niže prilažem popis djela inicijatora te broj djece uz napomenu da uz navedeni broj djece još barem njih 10 dolazi bakama i djedovima u ulicu ili iz drugih ulica u šetnju.</p>	<p>Prijedlog se PRIHVATIA.</p> <p>Sporna k.č.br. 2981/10 dio je stambene namjene te nije bila analizirana u sklopu analize postojećih zelenih javnih površina (Z1/Z2).</p> <p>Sukladno definiranoj mogućnosti uređenja parkova na površinama stambene namjene (UPU 4 za područje Ivanić-Grad, Donji Šarampov i Jalševac Breški, čl. 8) temeljem ove primjedbe dodaje se aktivnost 14 - <i>Uređenje manjeg kvartovskog parka u gradskoj četvrti Donji Šarampov (k.č.br. 2981/10)</i></p>